

我市将评百名“最美公务员”

推荐人选以基层和工作一线公务员为主

本报讯(记者 林伟 通讯员 任社)记者昨天从市人社局获悉,为弘扬社会正能量,在公务员队伍中营造比学赶超的浓厚氛围,我省近期开展“选树全省最美公务员,展示浙江铁军风采”活动。为此,我市计划在全市选树100名左右“最美公务员”,并推选全省“最美公务员”选树候选人13名。

此次活动的选树范围为,全市各级机关单位中的公务员,包括参照公务员法管理机关(单位)的工作人员。

不过,选树条件也比较严格:政治立场坚定,对党忠诚,“四个意识”强,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,严守政治纪律、政治规矩,模范践行社会主义核心价值观,作风正派,品德高尚,勤政为民,干事担当,严于律己,清正廉洁,在群众中有良好口碑,模范带头作用突出,无违法违纪行为。

同时,全省“最美公务员”的选树需具备下列条件之一:

获得过全国、全省劳动模范或五一劳动奖章、“人民满意的公务员”、优秀共产党员或党务工作者、道德模范、系统先进工作者、“三八红旗手”、模范(杰出)检察官和法官、公安系统一级二级英雄模范和模范人民警察等省级以上荣誉;

在贯彻落实“最多跑一次”改革、平安浙江建设、法治浙江建设、“五水共治”、“三改一拆”、浙商回归、服务保障G20杭州峰会、服务保障世界互联网大会等省委省政府重点工作中作出突出贡献,获得过省委、省政府或省级相关部门表彰表扬。或因工作业绩突出,获得过三等功以上奖励;

已被选树为全省相关系统德才表现和业绩突出的“最美”人员或表现突出、群众公认的。

全市“最美公务员”选树需具备下列条件之一:

符合全省“最美公务员”选树条件的;

在贯彻落实“最多跑一次”改革、平安宁波建设、法治宁波建设、“五水共治”、“三改一拆”、浙商回归、服务保障G20杭州峰会、“名城名都”建设、“大脚板走

一线、小分队破难题”等市委市政府重点工作中作出突出贡献,或在其他专项工作中成效显著,获得过市委、市政府或省级相关部门表彰表扬。或因工作业绩突出,获得过三等功以上奖励;

已被选树为全市相关系统德才表现和业绩突出的“最美”人员或表现突出、群众公认的。

相关方案确定,对拟定的100名左右全市“最美公务员”人选,将在全市范围内进行公示。同时,为在全市公务员队伍中营造创先争优、比做贡献的社会氛围,树立时代的先锋和榜样,我市还将运用多种形式宣传全市“最美公务员”的先进事迹。

特别需要指出的是,本次选树百名“最美公务员”活动推荐人选以基层和工作一线公务员为主,重点向长期工作在条件艰苦岗位、职责任务重的同志倾斜。突出实绩导向,以政治表现、工作业绩和事迹先进性作为主要衡量标准,优中选优,确保选树对象具有先进性、典型性和代表性。



鄞州供电营业厅 “有请”市民留言本

市民:好神奇! 每个服务人员手上都戴个手环

本报讯(记者 林伟 通讯员 张灵 邵亚波 实习生 姚梦露)昨天,看到本报“最多跑一次”市民留言本进驻市行政服务中心的报道后,鄞州供电公司相关负责人立即给记者打来电话,希望能在鄞州供电营业厅也放置市民留言本。

“我们想通过市民留言本知道工作中还有哪些不足,哪些环节还有改进的空间。对于市民的意见和建议,我们也将及时反馈给上级部门。”鄞州供电公司营业服务班班长张亚芬说。

昨天下午,带着“最多跑一次”市民留言本,记者走进了鄞州供电营业厅。营业厅看上去非常舒适整洁,在大厅中间的沙发上,坐着不少等待办理业务的市民。

来办理峰谷电开通业务的朱女士,看到记者正在窗口上放置“留言本”,就聊开了:“我年纪大,以前不会用智能手机,经常来这里缴纳电费。上半年学会用手机APP缴纳电费,现在要开通峰谷电业务,就又来了。”全新的营业厅让朱女士眼前一亮,而且细心的她发现,每个服务人员的手上还戴着一个手环,觉得很神奇。

张亚芬告诉朱女士,服务人员手上佩戴的是智能手环,它具备客流量实时监测、现场工作临时调度、应急模式一键切换、信息传递互动等功能,真正实现营业厅现场“智能调度”。

张亚芬说,客户只要出现或离开自助办理台,智能系统就会及时反馈到智能手环提醒服务人员。

而且,在营业厅里的自助办理台,能通过服务人员就完成很多业务办理,从而节省等待时间,“其实,峰谷电业务也可以通过手机APP完成,在我们大厅里则可以到自助办理台申请开通。”

“我们有16项常用业务可以在手机上的‘掌上电力’APP完成,客户办电‘一次都不用跑’。”张亚芬说,这16项业务包括居民新装、申请峰谷表、电能表校验和缴纳电费等。

今后,到鄞州供电营业厅办理业务的市民,如果对供电公司的“最多跑一次”改革有意见或建议的话,可以直接在留言本上留言,留言本放置在阅报栏里;也可关注宁波晚报微信公众号,输入“市民留言”,再进行留言。

甬舟铁路线位首次踏勘 先行段力争明年底前开建

未来从宁波坐火车到舟山只要半小时

本报讯(记者 范洪)日前,省交通运输厅在舟山组织召开了《甬舟高速公路(G9211)复线规划论证报告》咨询会议,包括铁路部门在内的省市多部门及相关专家参加此次咨询会,并首次联合踏勘了重要节点位置,研究论证甬舟铁路和甬舟高速复线线位。也就是说,未来从宁波出发到舟山本岛,不仅可以坐动车,通过高速也将有走镇海或北仑2条不同的高速路线。

先行段力争明年底前开建

根据规划,甬舟高速复线工程是宁波“二环十射四连四疏港”高速公路网中的“一射”,是G9211甬舟高速公路的扩容工程,拟起自宁波绕城高速好思房枢纽,经杨公山跨金塘水道、西堠门水道和桃天门水道,终于富翅岛,全长约37公里,其中宁波段14.2公里。

在可行性研究当中,甬舟铁路将建设公铁两用桥,即跨海铁路和跨海高速大桥将会在同一座桥上。此次专家组则建议,下一步要深化论证交通量预测,甬舟高速复线将结合甬舟铁路,重点研究对港口的影响分析,比选桥隧方案、公铁合建方案,而该项目先行段将力争明年底前开工建设。

采取公铁两用铁路直达舟山本岛

对于甬舟铁路的具体走向,此前公告中曾提到,宁波至舟山铁路西起宁波东,经鄞州、北仑,至舟山金塘、册子及本岛定海,终于舟山(白泉),宁波东至舟山线路运营长度80.805公里,建筑长度76.643公里。宁波枢纽既有线改建8.683公里,新建67.96公里。全线设车站9个,其中既有站4个,分别为宁波东及预留的云龙、邱隘、宝幢,新建北仑西、金塘、马岙、舟山(白泉)车站4个,预留大沙站,在舟山设动车存车场。新建双线范围内桥梁全长37.344公里,其中跨海段长度约9.2公里,隧道全长20.84公里,桥隧比达85.62%。

其中,铁路部分中跨海段金塘特大桥、西堠门特大桥、桃天门大桥为公铁两用桥梁,项目总投资约343亿元(含跨海段公铁两用桥投资部分);而公路部分,也将拟设置好思房、沙头、金塘、富翅等互通立交,项目总投资约60亿元(不含跨海段公铁两用桥投资部分)。

从宁波坐火车到舟山只要半小时

一旦这条铁路建成,从宁波市区出发坐火车到舟山,只要30分钟左右。不仅如此,相关人士还表示,这条铁路将结束舟山不通火车的历史,同时有可能成为浙江省内首条公铁两用跨海铁路,实现浙江省铁路覆盖全省地级城市的“2小时交通圈”,因此具有特殊意义。

而去年年底,金甬铁路的金华至宁波段,也就是大家通常说的金甬铁路,也已在奉化开工,这为宁波增加了一条铁路西进大通道,未来从宁波市区坐动车到金华只要89分钟。金甬铁路也将成为义甬舟开放大通道建设的主骨架。